Alkalmazott modul 111 Geptermi zarthelyi dolgozat

Név: EHA Kod:

Sorszam: Gép sorszam: Ertékel6 tanar: Pont:

Feladat: Matematikai szamitasok

Készitsiink grafikus feliiletii alkalmazast, melynek segitségével matematikai miiveleteket tudunk
elvégezni és azok eredményét szemléltetni!

Az elvégzend6 miveletek tipusai, kddjaik, és egy lehetséges megvaldsitasuk:
0) Faktorialis szamitas, 1 operandusl

Fakt(n)
|

n>1

Return(Fakt(n — 1) - n) Return(1)

1) Legnagyobb kdz6s oszté szamitas, 2 operandusu

LNKO(a, b)

|
x,y:=a,b

XFYy

x<y

yi=y—X X:=xXx—-Yy

Return(x)

2) Fibonacci sorozat n-edik tagja, 1 operandusu

Fibo(n)
|
n>2

Return(Fibo(n — 1) + Fibo(n — 2)) Return(1)

Az elvégzendd miiveletek egy bemeneti fajlban adottak, soronként egy miivelet kodja és operandusai.
Az operandusok csak pozitiv egész szamok lehetnek. Mintafajlok megtalalhatéak a
http://people.inf.elte._hu/groberto/zh/ cimen.
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Részfeladatok:

1.

(4 pont) Valositsuk meg a miveleteknek megfeleld osztalyszerkezetet igy, hogy egy Os
osztalybol szarmaztatjuk a kiilonboz6é miivelettipusokat. Az Gsosztaly biztositson metodust a
miveletek végrehajtasara (amely visszaadja az eredményt), valamint a mivelet
tulajdonsagainak szoveges lekérdezésére (tipus, operandusok), amelyeket a leszarmazottak
feluldefinialnak.

(2 pont) Olvassuk be a fenti adatokat tartalmazé fajlt a programban, és taroljuk az adatokat
egy koz0s adatszerkezetben. A fajl nevét beégethetjilk a kddba. Feltételezhetjiik, hogy a fajl
létezik, és megfeleld szerkezetil.

(2 pont) A program a felhasznal6i fellilleten megjeleniti a beolvasott miiveletek kodjait és
operandusait. A "kiszamol" feliratd gomb lenyoméasanak hatdsara a program elvégzi a
milveleteket, majd azok eredményét a felhasznaloi fellleten megjeleniti. A "kiszamol" gomb
eseménykezelGje csupan egyetlen ciklust tartalmazhat, melynek magjaban tovabbi Osszetett
vezérlési szerkezet nem lehet (ciklus, elagazas, szekvencia, rekurzié), valamint nem hivhatja
meg a megjelenitd osztaly(ok) semmilyen mas fliggvényét.

(2 pont) A program nem rogzitett fajinévvel dolgozik, hanem pérbeszédablakkal bekéri a
felhasznalotol a bemeneti fajl helyét. A program a bemeneti fajl esetleges hibait megfeleléen
kezeli (pl. nincs jelen, nem megfelelé mennyiségii egész szamot tartalmaz, nem pozitiv egész
szdmokat tartalmaz operandusként, ...).

J6 munkat!
Giachetta Roberto
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